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ПРОМЕНИ В КЛИМАТА, ТЪРГОВИЯ С ЕМИСИИ - (БРОЙ НОВИНИ: 2) 

Заглавие: Средиземно море вече ври 

 
Дата: 26.06.2025 22:30 

Медия: Труд 

 
Най-тежка е ситуацията край Малага – морето се е стоплило с 8 °C над обичайното Цъфтеж на водорасли заплашва плажовете, а хората – бодливи и отровни 

екзотични риби Температурата на водата е с 5 °C по-висока от средната за сезона Средиземно море вече не е синьо, а червено – така го "оцветяват" картите на 

европейската сателитна служба Copernicus Marine Service (CMEMS) от третата седмица на юни. Тя о... 

Заглавие: Ройтерс: Европа изнемогва от горещини, а Южна Америка трепери от студ 

 
Дата: 02.07.2025 07:06 

Медия: 24 Часа 

 
Докато Европа и Северна Америка изнемогват от горещини, хората в Южна Америка също се борят с екстремно време, но от другия край на спектъра - с внезапно 

застудяване, отбелязва агенция Ройтерс, цитирана от БТА. Във вторник в Буенос Айрес местните жители извадиха шалове, пухени якета и вълнени шапки, а слана 

покри автомобилите рано сутринта. Температурите в града паднаха под нулата, което се случва... 

КАЧЕСТВО НА ВЪЗДУХА, ВОДИТЕ И ПОЧВИТЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 4) 

Заглавие: С 18.7 млн. швейцарски франка България и Швейцария подобряват качеството на въздуха и интегрираното управление на миграцията 
 

 
Дата: 25.06.2025 16:01 

Медия: 3е-news 

 
Днес подписваме 7-то и 8-то споразумение от Швейцарско-българската програма за сътрудничество. Предстои изпълнението на проекти, свързани с качеството на 

въздуха и управлението на миграцията. Тук не говорим само за финансова помощ, която е важна, но и за обмен на добри практики с хора и институции, от които има 

какво да научим, и за създаването на нови партньорства. Това заяви вицепремиерът и мини... 

Заглавие: България е на второ място по чистота на водите в Европейския съюз 

 
Дата: 25.06.2025 15:45 

Медия: BulNews.bg 
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От крайбрежните води на Европа до местата за къпане във вътрешността на страната, голяма част от водите на Европа са безопасни за плуване, според последната 

европейска оценка на водите за къпане за сезона на къпане през 2024 г., публикувана днес. Тя установи, че над 85% от наблюдаваните места са отговаряли на най- 

строгите "отлични" стандарти за качество на водите за къпане на Европейския съюз мина... 

 
Заглавие: Тревожно: Средиземно море е един от най-замърсените с пластмаса райони в света 

 
Дата: 25.06.2025 16:13 

Медия: Фокус 

 
Тревожно предупреждение дойде от организация със седалище в Барселона. В него се съобщава, че Средиземно море е един от най-замърсените с пластмаса 

райони в света.Средиземно море представлява по-малко от 1% от повърхността на световните морета, но е дом на почти 20% от известните морски видове, което го 

прави едно от най-важните места за морско биоразнообразие в света.Но то е дом и на една от най-... 

Заглавие: Мобилни станции от ново поколение започват контрол върху качеството на въздуха 

 
Дата: 30.06.2025 10:01 

Медия: Вестник Борба 

 
Община Велико Търново инвестира в мобилни станции от ново поколение, които дават в реално време данни за качеството на въздуха и позволяват максимална 

обществена информираност чрез мобилно приложение. Инициативата е на кмета Даниел Панов и е провокирана от високия обществен интерес по темата, както и от 

сигнали от граждани, дори последните да не са подадени по съответния ред, а да са под формата н... 

ОТПАДЪЦИ - (БРОЙ НОВИНИ: 6) 

Заглавие: Община Гоце Делчев представи новия модел за управление на битовите отпадъци 

 
Дата: 26.06.2025 16:34 

Медия: ТопПреса 

 
Новият принцип насърчава отговорното и разделно изхвърляне на отпадъците в полза на гражданите и природата. Гоце Делчев, 26 юни 2025 г. — Община Гоце 

Делчев представи новия модел за управление на битовите отпадъци, изграден върху принципа "плащаш, колкото изхвърляш", който трябва да бъде въведен в 

общината от 2026 г. На пресконференция в залата на Общинския съвет кметът Владимир Москов заяви, че о... 

Заглавие: Учени откриха над  1000 варела с ядрени отпадъци в Атлантическия океан 

 
Дата: 27.06.2025 14:44 

Медия: Труд 

 
В търсене на ядрени отпадъци, изхвърлени преди десетилетия, учените вече са открили и локализирали над 1000 варела в североизточната част на Атлантическия 

океан. Това съобщи говорител на френската изследователска организация CNRS, цитиран от bluewin. Международният изследователски екип потегли в средата на 

юни от Брест в Западна Франция с кораба си "L'Atalante" към района на търсене в Западноевроп... 

Заглавие: ХИНА: Над  80 процента от отпадъците в Адриатическо море са пластмаси 

 
Дата: 30.06.2025 12:16 

Медия: Българска телеграфна агенция 

 
Над 80 процента от отпадъците, намерени в Адриатическо море, са пластмаси и все повече капитани, особено преди сезона и в защитените зони като Млет и 

Ластово, доброволно премахват боклука от морето и брега, за да запазят чистотата на хърватската част на Адриатическо море, съобщава агенция ХИНА. Въпреки 

усилията на отделни лица, сдружения и институции, морските отпадъци остават едно от най-сериозни... 

Заглавие: Всеки ден над  3 тона пластмасови отпадъци попадат във водите на Черно море 

 
Дата: 30.06.2025 10:49 

Медия: Варна утре 

 
Само преди месец водолази извадиха от водите на пристанището във Варна тротинетки и дори пейки. Замърсяването на Черно море с пластмаса се превръща в 

един от най-сериозните екологични проблеми по българското крайбрежие. Всеки ден над 3 тона пластмасови отпадъци попадат във водите на морето, главно 

пренесени от река Дунав и от крайбрежието вследствие на човешка дейност. "Основният източник сме ние,... 

Заглавие: "Боклукът постоянно се тр упа, ще хванем някоя болест": 11 камиона почистват Варна през лятото, от жегата често прегряват 

 
Дата: 01.07.2025 09:30 

Медия: Petel.bg 

 
Булфото 11 са превозните средства, с които разполага сметоизвозващата фирма във Варна. Проблеми с натрупан на места боклук има заради случай на три 

аварирали камиона, и то едновременно, посочи заместник-кметът Илия Коев пред Радио Варна, отговаряйки на поредица от слушателски сигнали от различни 

райони на Варна. През лятото техниката се натоварва, а самите машини прегряват от високите температури,... 
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Заглавие: Васил Терзиев: Сезирахме Европейската проку рату ра заради отпадъците в София 

 
Дата: 01.07.2025 13:44 

Медия: Агенция БГНЕС 
 

 
Сезирахме европейската прокуратурата относно потенциални злоупотреби свързани с управлението на отпадъците в столицата и работата на Завода за отпадъци по 

време на предишното управление на Столична община. Това съобщи кметът на София Васил Терзиев на пресконференция, предаде репортер на БГНЕС. Сигналът 

призовава за проверка на договорите, финансирани с европейски средства, за анализ на възможни н... 

ЕНЕРГЕТИКА, ЕНЕРГИЙНА ЕФЕКТИВНОСТ, ВЕИ - (БРОЙ НОВИНИ: 3) 

Заглавие: Над  3.3 млрд. евро за саниране, печки и влакове за енергийно бедните без ясни критерии 

 
Дата: 27.06.2025 06:07 

Медия: Капитал 

 
Повече от милион са уязвимите потребители в България според Социалния план за климата, който вече е публикуван за обсъжданеТемата накратко По Социалния 

план за климата има 1.4 млрд. евро за безплатно саниране на блокове с 50% енергийно бедни, като общините ще решават кои са те. Други над 1.5 млрд. евро са за 

готварски печки, ваучери за гориво, карти за транспорт и нови влакове. Мерките ще бъдат с... 

Заглавие: Могат ли възобновяемите енергийни източници да намалят цената на тока? 

 
Дата: 30.06.2025 11:01 

Медия: Експерт 

 
Разпространението на възобновяеми енергийни източници като вятърна и слънчева енергия може да намали разходите за електроенергия на потребителите в 

дългосрочен план. Това се посочва в доклад на Европейската агенция за околна среда (ЕАОС). Колебанията в разходите за производство на електроенергия в 

страните от Европейския съюз биха могли да намалеят с до 57 процента до 2030 г. в сравнение с 2023 г.... 

Заглавие: Защо светът не може да се откаже от въглищата 

 
Дата: 01.07.2025 08:30 

Медия: Капитал 

 
Десет години след подписването на Парижкото споразумение за климата търсенето на въглища не показва признаци на спадТемата накратко Въпреки ангажиментите 

на световните лидери да се откажат от въглищата търсенето на този енергиен източник продължава да расте. Китай и Индия продължават да разчитат на 

производството на въглища, за да задоволят нарастващото търсене на електроенергия. Затварянето на ... 

БИОРАЗНООБРАЗИЕ; БИОЗЕМЕДЕЛИЕ; ГМО - (БРОЙ НОВИНИ: 4) 

Заглавие: Институциите ще спасяват езерото Сребърна с вода от Дунава 

 
Дата: 30.06.2025 11:45 

Медия: Novinite.bg 

 
Междуинституционален план за спасяване на биосферния резерват "Сребърна" беше представен на пресконференция в Силистра тази седмица. Новият план 

предвижда изпомпване на вода от река Дунав за запълване на езерото, чието критично ниско ниво застрашава уникалната екосистема на обекта от световното 

наследство на ЮНЕСКО. Алармиращ е фактът, че тази година къдроглавият пеликан - емблематичният защитен в... 

Заглавие: Мъртва риба изплува в Марица, три екоинституции с проверки 

 
Дата: 29.06.2025 13:30 

Медия: Нова телевизия 

 
Сигнал за наличие на умряла риба в река Марица, в района на вливането на река Чепеларска в следобедните часове в събота предизвика реакция от страна на 

няколко институции. Сигналът е подаден от рибари на телефон 112, на дежурния телефон на Регионалната инспекция по околната среда и водите – Пловдив 

(РИОСВ - Пловдив). При извършената проверка е констатирано наличие на много мъртви риби от вида скоб... 

Заглавие: Природен парк "Сините камъни" съхранява богато биоразнообразие въпреки близостта си до град  Сливен 

 
Дата: 28.06.2025 15:12 

Медия: Българска телеграфна агенция 

 
Природен парк "Сините камъни" съхранява богато биоразнообразие въпреки близостта си до град Сливен. Това каза в интервю за БТА зоологът Николай Долапчиев, 

който е главен асистент в Българската академия на науките (БАН). Той работи в два института на БАН - в Института за биоразнообразие и екосистемни изследвания 

и в Института за космически изследвания и технологии. На въпрос как съвместява работата... 
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Заглавие: Дивата природа се възражда – нови зубри в Източните Родопи 

 
Дата: 01.07.2025 14:11 

Медия: DarikNews.bg 

Завръщането на дивата природа в Родопите отбелязва нова вълнуваща крачка напред. През юни още осем зубъра бяха докарани на два етапа в един от 

приоритетните за Фондация "По-диви Родопи" район – "Женда". Европейският бизон е един от застрашените големи видове тревопасни и емблема на връщането на 

дивата природа в Европа и Източни Родопи. Животните (две мъжки и шест женски) бяха транспортирани от Дър... 

НАТУРА 2000, ПАРКОВЕ, ЗАЩИТЕНИ ТЕРИТОРИИ - (БРОЙ НОВИНИ: 2) 

Заглавие: Стопаните получиха 43, 5 млн. лв. по НАТУРА 2000 за Кампания 2024 

 
Дата: 02.07.2025 12:05 

Медия: Агрозона 

 
По интервенцията се подпомагат фермери, чиито земи попадат в обявените защитени зони от НАТУРА 2000 Държавен фонд "Земеделие" (ДФЗ) преведе над 43,5 

млн. лв. (43 674 030 лв.) по интервенцията "Плащания за земеделски земи в зони от НАТУРА 2000", включена в Стратегическия план за развитие на земеделието и 

селските райони 2023-2027. Средствата са наредени по банковите сметки на 10 576 земеделски стоп... 

Заглавие: СКАНДАЛ в Мелник: Десетилетие в блатото и накрая пречиствателна станция в СЪРЦЕТО НА ДВЕ НАТУРА 2000 ЗОНИ 

 
Дата: 01.07.2025 12:35 

Медия: ТопПреса 

 
Докато живописният Мелник се гордее със своята история, вино и уникални природни забележителности, един проект за жизненоважна инфраструктура тъне в 

административно бездействие повече от десетилетие, криейки потенциални екологични рискове. Става дума за пречиствателната станция за отпадъчни води (ПСОВ), 

чието изграждане е абсолютно наложително за здравето на жителите и опазването на екологията в р... 

ОП "ОКОЛНА СРЕДА" - (БРОЙ НОВИНИ: 3) 

Заглавие: Европейски проекти за над  161 милиона лева стартират в област Добрич тази година 

 
Дата: 02.07.2025 12:00 

Медия: ПроНюз Добрич 

 
През първото шестмесечие на 2025 г. в област Добрич са стартирали 71 проекта, финансирани от Европейските фондове при споделено управление 2021-2027 г., 

както и 24 проекта от Програмата за развитие на селските райони 2014-2020 г. Общата стойност на договорите е 161,2 млн. лв., от които 129,1 млн. лв. са 

безвъзмездни европейски средства. Проектите се реализират във всички осем общини на областта и ... 

Заглавие: Започна изпълнението на проект за озеленяване на междублокови пространства в Благоевград 

 
Дата: 02.07.2025 11:17 

Медия: ПроНюз Добрич 

 
Започна изпълнението на проект за озеленяване на междублокови пространства в кварталите "Струмско", "Еленово" и "Ален мак" в Благоевград по проект "Зелени 

мерки в градска среда – Благоевград". Той беше представен на пресконференция в Общината.Проектът ще бъде реализиран с финансовата подкрепа на Програма 

"Околна среда" 2021–2027 г. Общата стойност възлиза на 2 025 213,90 лева, от които 1 671 322,1... 

Заглавие: Още 75 млн. лв. ще бъдат изхарчени за сиренната система 

 
Дата: 01.07.2025 15:22 

Медия: Mediapool.bg 

 
Ново разширение на сиренната система ще се прави от МВР. Поредният етап от обновяването ѝ ще струва 75 млн. лв. Парите са по програма "Околна среда". В 

понеделник от МВР обявиха, че монтирането на новите системи ще обхване още 169 общини, т.е. ще се достигне до 75% от населението. В момента покритие със 

сирени има в 11 областни града. С разширението ще бъдат добавени още 16. Обновяването на сист... 

НОВИНИ ОТ ИНСТИТУЦИИТЕ; ЕКОАДМИНИСТРАЦИЯ; ОВОС - (БРОЙ 

НОВИНИ: 8) 

Заглавие: ПО-ВИСОКИ ЕКОТАКСИ ЗА СТАРИТЕ КОЛИ ПРЕДВИЖДА МОСВ 

 
Дата: 01.07.2025 23:55 

Медия: Българска стопанска камара 

http://dariknews.bg/novini/divata-priroda-se-vyzrazhda-novi-zubri-v-iztochnite-rodopi-2423696
https://agrozona.bg/stopanite-poluchiha-43-5-mln-leva-po-natura-2000-za-kampaniya-2024/
https://toppresa.com/385329/%D1%81%D0%BA%D0%B0%D0%BD%D0%B4%D0%B0%D0%BB-%D0%B2-%D0%BC%D0%B5%D0%BB%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D0%B4%D0%B5%D1%81%D0%B5%D1%82%D0%B8%D0%BB%D0%B5%D1%82%D0%B8%D0%B5-%D0%B2-%D0%B1%D0%BB%D0%B0%D1%82%D0%BE%D1%82
https://pronewsdobrich.bg/evropeyski-proekti-za-nad-161-mln-lv-startirat-v-oblast-dobrich-prez-2025-g-p621475
https://pronewsdobrich.bg/zapochna-izpalnenieto-na-proekt-za-ozelenyavane-na-mezhdublokovi-prostranstva-v-blagoevgrad-p621473
https://www.mediapool.bg/oshte-75-mln-lv-shte-badat-izharcheni-za-sirennata-sistema-news372836.html
https://www.bia-bg.com/news/view/34243/


 
Нови цени на екотаксите за автомобилите. Министерството на околната среда и водите предлага поскъпване с цел по-ефективно управление на отпадъците и 

синхронизиране с европейските екологични директиви. Макар и малцина от шофьорите да знаят за съществуването на продуктовата такса, всеки от тях я заплаща 

още при купуването на автомобил. А колкото по-стара кола си взимаме, толкова по-голяма ще е тя, с... 

Заглавие: Работна гр упа ще предложи мерки срещу шу ма и замърсяването при масови мероприятия на открито, реши Столичният общински съвет 

 
Дата: 26.06.2025 15:49 

Медия: ПроНюз Добрич 

Общинските съветници гласуваха предложение за създаване на работна група за анализиране и изменение на нормативната уредба на Столичната община във 

връзка с необходимостта от предприемане на мерки за предотвратяване на шумовото и другите видове замърсяване на градските паркове и градини при 

провеждането на масови мероприятия на открито. Вносител на доклада е председателят на Столичния общински съв... 

Заглавие: Стара Загора е домакин на първата в България конференция в помощ на политиките на Европейския зелен пакт 

 
Дата: 30.06.2025 09:05 

Медия: Зарата 

 
Стара Загора е домакин на първата в България конференция в помощ на политиките на Европейския зелен пакт, съобщиха за ЗАРАТА "Благодаря на първо място на 

Община Стара Загора и на зам.-кмета Радостин Танев, визионер в областта на чистата енергия. Благодаря и на кмета г-н Живко Тодоров, тук е силно представен 

секторът на чистата енергия и на водородното гориво", обяви Стефан Абаджиев, КЕОБ Първата п... 

Заглавие: Възобновяемите енергийни източници могат да намалят цените за потребителите, посочва Европейската агенция за околна среда 
 

 
Дата: 29.06.2025 19:30 

Медия: Българска телеграфна агенция 

 
Разпространението на възобновяеми енергийни източници като вятърна и слънчева енергия може да намали разходите за електроенергия на потребителите в 

дългосрочен план. Това сочи доклад на Европейската агенция за околна среда (ЕАОС), цитиран от ДПА. Колебанията в разходите за производство на електроенергия 

в страните от Европейския съюз биха могли да намалеят с до 57 процента до 2030 г. в сравнение ... 

Заглавие: Близо 3/4 от световното ку лту рно наследство на ООН е изложено на риск от суша или наводнения 

 
Дата: 01.07.2025 12:48 

Медия: БТВ Новините 

 
73% от всички 1172 обекта са изложени на поне един сериозен рискПочти три четвърти от обектите на културното и природното наследство на планетата са 

застрашени от недостиг или излишък на вода, съобщи агенцията на ООН за култура, предаде БГНЕС. В резултат на повишаването на температурите екстремните 

метеорологични явления, включително урагани, суши, наводнения и горещи вълни, са станали по-чести и ... 

Заглавие: ООН обмисля криминализиране на дезинформацията за климатичната криза 

 
Дата: 01.07.2025 13:08 

Медия: ESG новини 

 
Радикалната промяна е нужна за защита на правата на човека и ограничаване на планетарната катастрофаВодещ експерт на ООН призовава за наказателни санкции 

срещу разпространяващите дезинформация относно климатичната криза и пълна забрана на лобирането и рекламирането на индустрията за изкопаеми горива, като 

част от радикална промяна за защита на правата на човека и ограничаване на планетарната катас... 

Заглавие: Областни управители предлагат създаването на единен орган за управление на водите 

 
Дата: 02.07.2025 11:32 

Медия: Карлово Прес 

 
Експертна работна група ще подготви промени в Закона за водите, Почистването на речните корита и тяхната поддръжка трябва да се поеме от единен орган за 

управление на водите. Настоящата ситуация – с разпокъсана отговорност между общини, областни управи, министерства и различни ведомства – не води до 

ефективни резултати и контрол. Това стана ясно след поредната работна среща, която се проведе по ин... 

Заглавие: МЗХ: В пожароопасния сезон определени земеделски дейности ще се извършват само в ранните су трешни часове 

 
Дата: 30.06.2025 16:34 

Медия: Flashnews.bg 

 
От 10 юли до 1 септември 2025 г. се въвежда забрана за поддържане на постоянно затревени площи, обработваеми земи и трайни насаждения чрез косене на трева, 

машинно почистване (мулчиране) и отстраняване на храсти в часовия диапазон от 08:00 до 03:00 ч. на следващия ден. Ограничението се въвежда със заповед на 

министъра на земеделието и храните д-р Георги Тахов и цели да намали риска от възникване н... 

КОРПОРАТИВНИ НОВИНИ - (БРОЙ НОВИНИ: 1) 

https://pronewsdobrich.bg/rabotna-grupa-shte-predlozhi-merki-sreshtu-shuma-i-zamarsyavaneto-pri-masovi-meropriyatiya-na-otkrito-reshi-stolichniyat-obshtinski-savet-p619296
https://zarata.info/?p=5855
https://www.bta.bg/bg/news/economy/918762-vazobnovyaemite-energiyni-iztochnitsi-mogat-da-namalyat-tsenite-za-potrebitelite
https://btvnovinite.bg/svetut/povecheto-obekti-na-svetovnoto-kulturno-nasledstvo-na-oon-sa-izlozheni-na-risk-ot-susha-ili-navodnenija.html
https://esgnews.bg/oon-obmislya-kriminalizirane-na-dezinformacziyata-za-klimatichnata-kriza/
https://www.karlovopress.com/%D0%BE%D0%B1%D0%BB%D0%B0%D1%81%D1%82%D0%BD%D0%B8-%D1%83%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D1%82%D0%B5%D0%BB%D0%B8-%D0%BF%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%BB%D0%B0%D0%B3%D0%B0%D1%82-%D1%81%D1%8A%D0%B7%D0%B4%D0%B0-2025-07-02
https://www.flashnews.bg/mzh-v-pozharoopasniya-sezon-opredeleni-zemedelski-dejnosti-shte-se-izvarshvat-samo-v-rannite-sutreshni-chasove/


Заглавие: 100 млн. лв. инвестира ТЕЦ "Ру се" за чиста енергия 

 
Дата: 29.06.2025 15:08 

Медия: 24 Часа 

 
ТЕЦ Русе инвестира в екология 100 милиона лева в следващите години 100 млн. лева ще инвестира ТЕЦ "Русе" в четири когенератора, работещи на природен газ, 

инсталация за подготовка и транспорт на биомаса към котлите, изграждане на инсталация за производство на биогаз, въвеждане на две газови турбини, нов 

сгуроотвал и други дейности. Това трябва съобщи изпълнителнитя директор на дружеството инж. Севд... 

 
ЕКОЛОГИЧНИ ТЕХНОЛОГИИ И МАТЕРИАЛИ - (БРОЙ НОВИНИ: 4) 

 
Нидерландското правителството прекратява преговорите с редица големи компании за намаляване на въглеродните емисии. Това съобщава телевизия Ен О Ес, като 

цитира писмо до Долната камара на парламента на министъра по климата в оставка Софи Херманс.Става въпрос за индивидуални споразумения. Правителството 

отпуска субсидии на тридесетте най-големи компании в Нидерландия, ако те са готови да предприема... 

ПРЕДСТОЯЩО - (БРОЙ НОВИНИ: 1) 

Заглавие: K 2025: Водещ световен търговски панаир за пластмасовата и каучуковата промишленост 

 
Дата: 08.10.2025 00:00 

Медия: БСК 

 
От 8 до 15 октомври 2025 г. Изложението K в Дюселдорф отново ще бъде централна сцена за международната пластмасова и каучукова индустрия. Мотото "Силата 

на пластмасите! Зелено - умно - отговорно" поставя ясни акценти - то отразява настоящите цели на индустрията и подчертава, че пластмасите са незаменим 

двигател на иновациите и прогре... 

 

https://www.24chasa.bg/biznes/article/20810346
https://bia-bg.com/event/view/34241


 

Заглавие: Battery WOW: лидер в зеления преход 

 
Дата: 26.06.2025 09:00 

Медия: 24 Часа 

 
С най-голямата батерия за съхранение на ток в ЕС българската индустрия се утвърждава като двигател на устойчивата икономика. Александра Сотирова-Делчева 

Battery WOW - така изглежда пазарът на системите за съхранение на електроенергия в Европа в последните месеци, ускорявайки се с главозамайващи темпове. И 

ако преди две десетилетия се смяташе, че батериите са предназначени за употреба само в малки ... 

Заглавие: Китай пу ска у стройство, което у лавя енергия от триенето на гу мите с пътя 

 
Дата: 25.06.2025 18:33 

Медия: Труд 

 
Устройството работи стабилно при температури между -40 градуса по Целзий и +60 градуса по Целзий и при различни нива на влажност Учени от китайски 

изследователски екип са разработили иновативно устройство, способно да трансформира силата на триене между автомобилните гуми и пътния асфалт в чиста 

електрическа енергия, съобщава агенция Xinhua, цитирана от Agerpres. Устройството, наречено трибологиче... 

Заглавие: Поправяй, вместо да изхвърлиш: как български телеком подкрепя у силията на ЕС за удължаване живота на у стройствата 

 
Дата: 30.06.2025 12:07 

Медия: Varna News 

 
В Европа всяка година се натрупват около 35 милиона тона отпадъци само от изхвърляне на стоки, които биха могли да бъдат поправени. Освен, че изчерпва 

ресурси, това превръща електронните отпадъци в най-бързо растящия поток отпадъци в Европейския съюз. Именно затова през април 2024 г. Европейският 

парламент прие директива, която утвърждава правото на потребителите да ремонтират уредите си – решение... 

Заглавие: Еко опаковките са бъдещето, което ще опази планетата? 

 
Дата: 29.06.2025 11:07 

Медия: Bulgaria ON AIR 

 
Еко опаковките все повече навлизат в нашето ежедневие вместо пластмасата. "Компостируемата опаковка може да се компостира. Тези опаковки не са стандартни - 

чашите са промазани с царевично нишесте и по никакъв начин не вреди. Вече шеста, седма година наблягаме на тези опаковки и хората са много по-информирани, 

всеки си пази здравето", разказа производителят на еко опаковки Пенчо Малинов в неделнот... 

ЕС / СВЯТ - (БРОЙ НОВИНИ: 4) 

Заглавие: Сняг вали в най-су хата пу стиня в света в Чили (ВИДЕО) 

 
Дата: 27.06.2025 07:07 

Медия: Труд 

 
Сняг е покрил най-сухата пустиня в света, пустинята Атакама, в северната част на Чили. Това се казва в съобщение от обсерваторията ALMA, разположена там, 

публикувано в социалната мрежа X. "Вали сняг в пустинята Атакама, най-сухата в света", се казва в текста, който придружава видеозаписа. В него се казва, че 

последният път, когато такъв снеговалеж е наблюдаван в района, е бил преди 10 години. Клим... 

Заглавие: Специална екологична зона Шънджън  

 
Дата: 26.06.2025 18:05 

Медия: Bodil.bg 

 
Град Шънджън в провинция Гуандун не е от големите в Китай – със своите 20 милиона жители той не намира място на много географски карти. Но Шънджън 

олицетворява най-високите постижения на Китай в сферата на иновациите и високите технологии, в т.ч. телекомуникации, чипове, дигитална логистика, 

електроавтомобили, дронове, роботи, биотехнологии, оптика, социални мрежи, компютърни игри и още много друг... 

Заглавие: ЕК не е оттеглила закона срещу грийну ошинг 

 
Дата: 01.07.2025 12:31 

Медия: Kmeta.bg 

 
Директивата за екологичните твърдения, нов предложен регламент, насочен към защита на потребителите от грешни твърдения относно екологичните 

характеристики на продуктите и услугите, не е оттеглена от Европейската комисия, съобщава esgtoday.com. От институцията уточняват пред изданието, че Комисията 

възнамерява да я оттегли ако микропредприятитя не бъдат освободени от обхвата на предложението срещу... 

Заглавие: Нидерландското правителство прекратява преговорите за въглеродните емисии с редица големи компании 

 
Дата: 02.07.2025 09:22 

Медия: Утро Русе 

https://www.24chasa.bg/biznes/article/20754688
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